      Морската пътека е специална полоса за състава от Военноморските сили на Република България. Тя е включена в държавния изпит на курсантие от ВВМУ и частично в приемния изпит на студентите. Те също преминават през частично обучение в/у пътеката през време на обучението си. Пълен метод за преминаване (приложение 8) :
1. Бягане от точка 1 (60 м) и връщане до точка 2;

2. Вдигане и спускане на желязна тежест 20 кг. (точка 3) на височина 4 м (въжето за повдигане се вързва след спускането);

3. Изкачване по въже до вистрел (гредата точка 4) и продвижване по него с помошта на леер (въже точка 4) до края и спускане по щормтрапа (въжена стълба);
4. Провиране през елипсовиден отвор (a=0.8 м.; b=0.6 м. точка 5) и придвижване по люлеещата се дъска ( дължина - 6 м; широчина - 0,25 м точка 6);

5. Изкачване на височина 4,5 м по вертикална стълба (точка 7), провиране през елипсовиден отвор (a=0.8 м.; b=0.6 м. точка 8), слизане по наклоненa стълба с дължина 6 м (точка 9);

6. Преодоляване на дистанция от 40 м с тежест от 24 кг (точка 10), заобикаляйки всяко едно колче и връщане на тежестта в началната позиция;

7. Обратно връщане по пътеката: изкачване по наклонена стълба и слизане по вертикална, минаване през люлеещата дъска, изкачване по близкото въже и слизане по далечната стълба, 1-вата тежест НЕ се вдига, а се преминава към спринт покраи пътеката до края и обратно където се финишира.

ЗАБЕЛЕЖБКИ:
* НЕ се съкращават дистанциите!

* тежестта се вдига и спуска ПЛАВНО от краи до край!

* НЕ се скача от вистрела!

* при падане от люлеещата дъска, преминаването и се почва от неиното начало (и при връщането!

* колчетата се обикалят всяко по 360°, като последното на полукръг!

* 2-рата тежест не се хвърля, а се се поставя плавно

* за всяко нарушение се прибавят наказателни секунди!
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Изготвил:
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